数学必修三第二学期期中考试试卷
参考公式：用最小二乘法求线性回归方程系数公式
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一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，共40分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.

1.下列给出的赋值语句中正确的是 
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2. 若
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，则
[image: image7.wmf]q

是
A.第一、二象限角                  B.第一、三象限角

C.第一、四象限角                  D.第二、四象限角
3. 已知
[image: image8.wmf]sin2cos
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4. 在下列各图中，每个图的两个变量具有相关关系的图是
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（1）              （2）          （3）           （4）

A．（1）（2）    B．（1）（3） 　  C．（2）（4）    D．（2）（3）
5. 设
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和
[image: image15.wmf]m

分别表示函数
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6. 化简
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7. 抛掷一枚质地均匀的硬币，如果连续抛掷1000次，那么第999次出现正面朝上的概率是
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8. 函数
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A．关于点（－
[image: image32.wmf]6

p

，0）对称         B．关于原点对称
C．关于
[image: image33.wmf]y

轴对称                  D．关于直线
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二、填空题：本大题共7小题，每小题5分，共35分.把答案填在答题卡中对应题号后的横线上.

9.
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10.在半径为
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）的圆中，圆心角为
[image: image38.wmf]6
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所对的弧长是_________________.
11.函数
[image: image39.wmf]3
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的值域是________________________.
12.函数
[image: image40.wmf])
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的单调递减区间是__________________________.
13.某公司的广告费支出
[image: image41.wmf]x

与销售额
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（单位：万元）之间有下列对应数据：由资料显示
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呈线性相关关系.
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根据上表提供的数据得到回归方程
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中的
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，预测销售额为115万元时约需        万元广告费．
14.为了测算如下图阴影部分的面积，作一个边长为6的正方形将其包含在内，并向正方形内随机投掷800个点．已知恰有200个点落在阴影部分内，据此，可估计阴影部分的面积是_______．
[image: image49.emf]                   
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15.为确保信息安全，信息需加密传输，发送方由明文→密文(加密)，接收方由密文→明文(解密)，已知加密规则如上图程序框图所示，例如，明文
[image: image51.wmf]1,2,3,4

对应密文
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. 当接收方收到密文
[image: image53.wmf]24

,

22

,

10

,

9

时，则解密得到的明文为___________________.
三、解答题：本大题共6小题，共7[image: image54.png]2R (ZXXK.COMRBL T




5分.解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.
16. (本小题满分12分）求值
[image: image55.wmf]22
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17. (本小题满分12分）先后随机投掷2枚质地均匀正方体骰子，其中
[image: image56.wmf]x

表示第
[image: image57.wmf]1

枚骰子出现的点数，
[image: image58.wmf]y

表示第
[image: image59.wmf]2

枚骰子出现的点数。设点
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的坐标为
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（1）求点
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（2）求点
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18. (本小题满分12分）某公交公司为了估计某线路公交公司发车的时间间隔，对乘客在这条线路上的某个公交车站等车的时间进行了调查，以下是在该站乘客候车时间的部分记录：

	等待时间（分钟）
	频数
	频率
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[image: image66.wmf]x
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求（1）
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（2）计算乘客平均等待时间的估计值.
19. (本小题满分13分）（1）已知
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                    （2）求函数
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的定义域.
20. (本小题满分13分）求函数
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的值域(其中
[image: image75.wmf]a

为常数).
21. (本小题满分13分）函数
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在同一个周期内，当
[image: image77.wmf]4

p

=

x

时
[image: image78.wmf]y

取最大值1，当
[image: image79.wmf]12

7

p

=

x

时，
[image: image80.wmf]y

取最小值
[image: image81.wmf]1

-

。

（1）求函数的解析式
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（2）函数
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的图象经过怎样的变换可得到
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（3）若函数
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满足方程
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华鑫中学2010-2011学年第二学期期中考试答题卡
高一数学 2011-04-27

一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，共40分.

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	


二、填空题：本大题共7小题，每小题5分，共35分.
9. 
[image: image88.wmf])
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.                10.__________________________. 

 11.______________________.             12.__________________________. 

 13.________________.     14._______________.     15.________________. 
三、解答题：本大题共6小题，共75分，解答须写出文字说明、证明过程或演算步骤.
16.（本小题满分12分）

17.（本小题满分12分）

18.（本小题满分12分）
19.（本小题满分13分）

(1)
(2)
20.（本小题满分13分）

21.（本小题满分13分）

华鑫中学2010-2011学年第二学期期中考试
高一数学参考答案 2011-04-27

一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，共40分.

	题号
	1
	2
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	4
	5
	6
	7
	8

	答案
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二、填空题：本大题共7小题，每小题5分，共35分.
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三、解答题：本大题共6小题，共75分，解答须写出文字说明、证明过程或演算步骤.
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（2）两种方式（任意一种）1.（1）横坐标缩短为原来的
[image: image106.wmf]3
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，纵坐标不变.（2）再向右平移
[image: image107.wmf]12

p

个单位.  2. （1）向右平移
[image: image108.wmf]4

p

个单位.（2）横坐标缩短为原来的
[image: image109.wmf]3
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，纵坐标不变.
（3）
学校：____________________姓名：___________________  班级：____________________
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